

内容: 我知道为何穆斯林会如此自豪。

由 Aysha

发布时间 09 Mar 2015 - 最后修改时间 09 Mar 2015

种类: [文章](#) > [新穆斯林归信故事](#) > [女士](#)

我叫阿伊莎，来自匈牙利北部。从中学的历史课上，我对伊斯兰产生了兴趣。匈牙利历史上有150年属于奥斯曼帝国。到大学遇到穆斯林同学后，我对伊斯兰的兴趣变得更加浓厚。我的专业是分子生物学，班上有许多穆斯林留学生。看着他们，我总是好奇他们作为穆斯林为什么显得那么自豪。我是虔诚的天主教徒，我也不想改变自己的信仰。可是，我的宗教中有些信条不那么令我信服，比如，耶稣是神的儿子、三位一体等信条。

我遇到过许多穆斯林，也慢慢与他们相识并交往。我们一起共餐时，有时会听到他们手机里的宣礼声，考虑到我不是穆斯林，有的朋友想关掉宣礼声，但我坚持要听完。宣礼声让我着迷，深深地触动着我的心。暑假时，我无意识下载了《古兰经》，我也不知道为何这样做，但我会听阿拉伯语的《古兰经》，读英译本的《古兰经》以了解伊斯兰。我对伊斯兰思考了很多，也阅读了很多相关书籍。

两个月后，我选择信仰伊斯兰，在两个朋友面前念了作证言。我的伊斯兰选择与我的家庭和文化相冲突，母亲知道后非常沮丧。斋月到了，我决定封斋，知感主，我也成功了。再以后，我开始学习礼拜。一开始感觉礼拜非常难学，我不知道礼拜的细节，身边也没有穆斯林可以教我。后来，我就从网上自学洗大、小净和礼拜动作。

学习期间，一个朋友的话让我非常伤心。他说我根本就不会理解伊斯兰的，因为我生下来就不是穆斯林。我要封斋，他说那可不是饿着就行了。伊斯兰对我来说是全新的，我也只是刚信仰一个月而已，我担心永远也学不会用阿语做礼拜。我没有盖头和拜毯，也没有人能帮忙。我非常害怕。但我知道我礼拜时真主一定在看着我。我会把礼拜动作和说明抄下来照着做。也许这样看起来很好笑，但慢慢地我记住阿语念辞了，礼拜对我来说也就很容易了。

我在脸谱上认识很多新朋友，网上的姐妹对我的鼓励和关心让我信心大增。还有一个兄弟向我求婚，送给我第一件盖头、一条拜毯和一本伊斯兰书籍。本地买不到《古兰经》，我就从约旦邮寄了一本。如今，我戴盖头有一年多了。

有段时间，我和母亲关系很糟糕，她担心我会变成恐怖分子然后离开她，因为在她看来，我能放弃自己的信仰，也就能离开自己的国家。她把冰箱里所有的食物都放了猪肉让我吃，我们就吵了起来。她见不得我礼拜，我就在自己的房间做礼拜。她见不得我戴盖头，说我出生是基督教孩子，不是带盖头的穆斯林。

我们之间的问题很严重，但我从不会对她无礼。感谢真主，她慢慢地接受了我信仰伊斯兰的事实。真的非常感谢真主。现在我戴盖头，她也不说什么了。我原来没有和父亲谈过自己的生活，他也不想见我，但现在因为信仰了伊斯兰，我也接受了他，他经常会来看我们。

尽管生活中充满考验，但感谢真主，我有耐心接受和期待，复生日我会更加感激这些考验。我尽全力让自己做到最好，更加了解伊斯兰，帮助其他的匈牙利人了解伊斯兰，加入伊斯兰。看到许多穆斯林因战事无家可归，我就组织了一个捐旧衣物的公益活动，收集衣服寄给他们。

我也会做自制的面包送给他们，看到他们眼中的欢乐与幸福，我也非常开心。

我也在帮助和引导那些刚加入伊斯兰的人。有两位匈牙利姐妹刚信仰不久，我送给她们书籍、拜毯和《古兰经》。知感主，我们一起礼拜，她们也非常开心。我总是把每一个穆斯林都想象的非常善良和美好。

现在，我信仰伊斯兰一年半了，也能阅读《古兰经》了。我会经常读匈牙利译本的《古兰经》，坚持每天五番拜功，遵守经训的指导，阅读更多书籍了解伊斯兰。

以上就是我的故事，愿真主慈悯大家。

本文网址:

<http://www.islamreligion.com/cn/articles/3509>

Copyright 2006-2013 [www.IslamReligion.com](http://www.IslamReligion.com). 版权所有.